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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння В процесі вивчення цієї дисципліни здобувачі вищої освіти знайомляться з організацією 

та оволодінням практикою викладання дисциплін технічного спрямування у закладах вищої освіти, 

теорією і методикою виховної роботи, педагогічною майстерністю викладача закладу вищої освіти.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: Філософія, психологія 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН3. Використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися 

іноземною мовою (англійською) з можливістю працювати у міжнародному контексті у колі фахівців 

з будівництва та здійснювати викладацьку діяльність. 

ПРН19. Демонструвати вміння вести наукові обговорення в форматі наукових конференцій, 

семінарів тощо.  

ПРН21. Демонструвати спеціалізовані знання, уміння та навички розв’язання проблем, 

необхідні для проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку 

нових знань, методів та технологій. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- зміст, форми і методи викладацької діяльності у вищій школі, характеристики її складових і 

чинники успішності 

- зміст і характеристики методів викладання, що забезпечують освітній процес зі 

спеціальності 

володіти: 
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- навичками спілкування з аудиторією при проведенні лекцій, практичних і лабораторних 

занять, самостійної роботи 

- основними методиками творчого підходу щодо професійної викладацької діяльності. 

вміти:  

- проводили лекційні, практичні та лабораторні заняття зі здобувачами вищої освіти; 

- використовувати сучасні технології та методики викладання дисциплін технічного 

спрямування 

- застосовувати набути знання і професійні здібності для оптимальної організації і 

адекватного оцінювання своєї педагогічної діяльності; 

- аналізувати та узагальнювати досвід педагогічної діяльності у провідних закладів вищої 

освіти; 

 

Тематичний план 

Тема 1 Ознайомлення із змістом та завданнями в період практики.  Ознайомлення із 

завданнями і основними напрямками роботи ЗВО на сучасному етапі. 

Тема 2 Ознайомлення з документацією (РПНД, методичне забезпечення, рекомендована 

література), планами навчально-виховної роботи куратора. Ознайомлення зі змістом та 

структурою індивідуального плану викладача, журналу присутності студентів, розкладом занять. 

Складання індивідуального плану роботи на період практики. 

Тема 3 Ведення щоденника педагогічної практики. Накопичення матеріалу і його 

узагальнення для написання звіту. Ооформлення звітної документації. 

Тема 4 Ознайомлення з особливостями викладання практичних та лабораторних робіт 

дисциплін технічного спрямування у ЗВО. Ознайомлення з наявними наочними посібниками, 

обладнанням, ТЗН, програмним забезпеченням. 

Тема 5 Відвідування і аналіз різних типів занять (лекцій, практичних та лабораторних робіт 

дисциплін технічного спрямування), форм перевірки знань студентів, методів і форм подачі 

матеріалу, застосування наочності і її ефективності. 

Тема 6 Планування та підготовка здобувачів разом з керівником практики до проведення 

пробних занять. Вивчення тематики практичних та лабораторних робіт дисциплін технічного 

спрямування, розробка планів пробних занять. 

Тема 7 Проведення здобувачами пробних практичних та лабораторних робіт дисциплін 

технічного спрямування. Науково-методичний аналіз проведених пробних практичних та 

лабораторних робіт дисциплін технічного спрямування. 

Тема 8 Планування та підготовка здобувачів разом з керівником практики до  проведення 

залікових занять та/або  прийняття індивідуальних завдань. 

Тема 9 Проведення здобувачами залікових занять та/або прийняття індивідуальних завдань. 

Науково-методичний аналіз проведених залікових занять та/або прийняття індивідуальних      завдань. 

Тема 10 Вивчення досвіду роботи керівника практики та ведучих лекторів ЗВО. Відвідування 

лекцій, практичних та лабораторних робіт керівника практики та ведучих лекторів ЗВО, форм 

перевірки знань студентів, методів і форм подачі матеріалу досвідчених ведучих лекторів ЗВО. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Педагогічна практика » складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання звіту. 

Метою індивідуальних завдань, що враховують навчальні потреби та можливості кожного 

конкретного здобувача, є систематизація, узагальнення, закріплення та розширення теоретичних 

знань щодо сучасних методів викладання та принципів їх застосування у вищій школі, котрі 



здобувачі одержують у процесі навчання, а також застосування цих знань на практиці. 

Індивідуальною роботою здобувача є  ведення щоденника та звіт з педагогічної практики. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Оцінка по заліку виставляється на підставі результатів виконання завдань. 
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